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Ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária 

Ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

vinte e sete dias do mês de Maio do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, 

no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir da Silva–

PMDB; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil 

Santos Sena - PSDB; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. Faltou a este ato o 

Vereador João Maria dos Santos – PRB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de DEUS sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador Flávio Valdir da 

Silva para assumir interinamente como segundo Secretário da mesa. Em 

seguida o Presidente convida o Vereador Flávio Valdir da Silva para realizar a 

leitura de um versículo da BIBLIA. Logo após o Senhor Presidente solicita a 

mim Juvenil Santos Sena, primeiro Secretario da Mesa, que procedesse com a 

leitura da Ordem do Dia e a leitura da Ata Quinquagésima Segunda Sessão 

Ordinária do segundo ano legislativo da sexta legislatura que colocada em 

votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do 

material de expediente que constou de: Indicação n° 020 e 021/2014, de 

autoria do Vereador José Oliveira de Lima-PSD; Indicação n° 022 e 023/2014, 

de autoria do Vereador Donato de Jesus Almeida-PT; Comunicados n°s CM 

063753, 063754, 063755, 063756, 063757, 063758, 063759, 063760, 063761, 

063762, 063763/2014, ambos de autoria do Ministério da Educação; 

Requerimento S/n, de autoria da Construtora Borgueti e Silva-LTDA-ME; 

Telegrama n° 000984/MS/SE/FNS, de autoria do Ministério da Saúde. Logo 

após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Não havendo oradores inscritos, o senhor Presidente passa aos 

oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador 

Aparecido Vieira Lopes-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Inicia falando que esteve 

visitando a ponte sobre o Rio Santa Cruz, que precisa ser recuperada em 

regime de urgência. Parabeniza o Deputado Adelino Follador pela entrega do 

calcário, e pela emenda para o colégio das Irmãs Marcelinas.  Segundo 

Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público presente. Inicia seu 

discurso falando sobre a situação da secretaria de obras, que continua muito 

difícil, sem atender as necessidades dos serviços existentes no município. 

Terceiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. Fala sobre o evento Rondônia Rural Show que correspondeu as 

expectativas. O Orador menciona sobre a falta de planejamento da secretaria 
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de obras que atualmente conta com maquinário, mas que não estão 

executando serviços. O Vereador conclui dizendo que o Brasil nunca esteve 

tão bem economicamente, o que temos é crise de gestão, crise de 

competência. Quarto Orador, Vereador Flavio Valdir da Silva–PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao 

público que assiste. Inicia seu discurso falando da importância do Rondônia 

Rural Show em Rondônia, dizendo de sua satisfação por ter participado e 

externa agradecimentos ao Governador pelo apoio concedido no setor, 

liberando verbas para financiamentos aos produtores rurais. Quinto Orador, 

Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico presente. Inicia falando 

que esteve visitando o travessão da LC-90, e está vergonhoso, pois não há 

como trafegar. Diz que a população está criticando os Vereadores, mas que a 

culpa é do Secretário de Obras e do Prefeito que não estão efetuando os 

serviços necessários. O Orador conclui dizendo que está tendo carro de 

funcionário da Secretaria de obras alugado para a Prefeitura e que no final de 

semana os adesivos são retirados do carro, e que fato como este é 

inadmissível. Sexto Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

presente. Inicia seu discurso falando que os contribuintes devem quitar seus 

impostos como o IPTU e que o Prefeito já fez sua parte concedendo incentivos, 

isentando alguns juros. Fala que não vê nenhum planejamento na Secretaria 

de Obras e que o Prefeito deveria solicitar a limpeza dos terrenos baldios, no 

intuito de evitar a proliferação de insetos inclusive causadores de doenças 

como a dengue. Ressalta a importância de recuperação e cascalhamento das 

estradas do município e do alto custo para realização desta obra de 

fundamental importância. Conclui dizendo que na linha onde reside tem um 

ônibus da saúde estragado com os pneus murchos, causando indignação. Não 

havendo mais Oradores inscritos, o Senhor Presidente coloca em primeira 

votação o Projeto de Lei n°1.337/2014, de autoria do Executivo Municipal. 

Neste momento o Vereador Donato de Jesus Almeida pede vista ao referido 

Projeto, que colocado o pedido a apreciação do Plenário, ficou aprovado por 

unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos 

Oradores para Esclarecimentos pessoais Primeiro Orador, Vereador 

Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Retorna a tribuna para dizer que o Estado de 

Rondônia está em primeiro lugar no Brasil, em duas áreas sendo no tocante a 

piscicultura e na questão ambiental. Segundo Orador, Vereador Aparecido 

Antônio Machado-PP. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia falando que o atual 

Governador está deixando a desejar em muitas questões, como na agricultura, 

nas obras e na educação. Terceiro Orador, Juvenil Santos Sena-PSDB. O 

Orador diz que retorna a tribuna para também externar seu descontentamento 

com o Senhor Confúcio Moura que é um ótimo médico, mas está deixando 

muito a desejar como Governador. Não havendo mais Oradores inscritos e não 
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havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a 

Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária 

que acontecerá no dia três do mês de Junho do corrente ano e solicita a Mim, 

Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar o presente Ata 

que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da 

Mesa Diretora. 


